



## KONČNO POROČILO ZA OPERACIJO PRVA ZAPOSILITEV A-PVZ 2020

Naziv upravičenca:	OŠ JANKA KERSNIKA BRDO
Naziv operacije:	Prva zaposlitev A-PVZ 2020 – OŠ JANKA KERSNIKA A3
Številka operacije (e-MA):	OP20.05487
Stroškovno mesto operacije:	914
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja začetnika:	PETRA ZALAZNIK
Obdobje izvajanja operacije	15. 6. 2020- 15. 11. 2020
Naslov spletne strani, na kateri ste predstavili vsebino operacije <sup>1</sup>	<a href="https://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja/">https://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja/</a>
Datum poročila:	28. 12. 2020

<sup>1</sup> V skladu z Navodili MIZŠ je upravičenec dolžan pri izvajanju operacije upoštevati zahteve obveščanja in informiranja javnosti, v okviru česar je med glavnimi obveznostmi upravičenca, da na svoji spletni strani med izvajanjem operacije objavlja informacije o operaciji, vključno s kratkim opisom ciljev in objavo rezultatov (nastalih izdelkov) operacije ter poudariti podporo, prejeto s strani EU - naslov spletne strani upravičenec sporoči ministrstvu.

Zapišite poročilo o usposabljanju pomočnika vzgojitelja začetnika v okviru operacije Prva zaposlitev A-PVZ 2020. Vključite mnenje o njegovem odnosu do vzgojno-izobraževalnega dela, o pripravi in izvedbi samostojnih praktičnih nastopov ter o njegovi usposobljenosti za samostojno opravljanje dela.

*(po potrebi razširite polje)*

Petra Zalaznik ima zelo pozitiven odnos do vzgojno izobraževalnega dela. Pri svojem delu pokaže veliko empatije in razumevanja do otrok ter upošteva njihove individualne posebnosti. Otroci so jo zelo lepo sprejeli in se vedno veselili njenega vsakodnevnega prihoda v vrtec.

Petra je aktivno sodelovala pri izvedbi vseh dejavnosti v skupini, prispevala je z idejami ali različnimi didaktičnimi pripomočki. Otrokom je izdelala veliko didaktičnih igrac za matematične kotičke, po katerih so zelo radi posegali.

Petra je pokazala tudi zelo spoštljiv in odgovoren odnos do staršev in strokovnih delavk v enoti. Pri svojem delu v enoti je velikokrat priskočila na pomoč sodelavkam in tako olajšala delo v kolektivu. V VVE Medo se je udeležila različnih sestankov, ki so bili izvedeni na ravni vrtca. Med poletnimi počitnicami je opravljala svoje delo tudi v drugih skupinah in si tako pridobila izkušnje za delo v različnih starostnih oddelkih.

Uspešno je izvedla vseh pet nastopov in z njimi dosegla cilje, ki si jih je zastavila. Za nastope se je pripravila samostojno, vključno z idejami in didaktičnimi pripomočki. Pokazala je tudi sposobnost kritične ocene pri evalvaciji svojih idej, kar je dvignilo kvaliteto njenega načrtovanja in zamišljanja. Izjemno se je potrudila pri izdelovanju rekvizitov za praktične nastope in s tem zelo motivirala otroke pri izvajanju posameznih nalog.

Petrino delo v skupini Sončki ocenjujem kot zelo uspešno, zato je moje mnenje, da bo tudi v prihodnosti uspešno opravljala svoje delo vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja.

Ime, priimek in podpis osebe, ki je pripravila poročilo:

Meta Adamič Bahl

Ime, priimek in podpis odgovorne osebe:

dr. Anja Podlesnik Fetih

